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IAAO Assay Kit

RS AK519M
Mg . 50T/48S

AR R RERE:
/e Mg &7 &4

AK519-A 120mLx1 #{ 4CIRTE;

AK519-B 10mLx1 #§ 4CIRTE;

AK519-C 10mLx1 #f 4°CIRTE;

AK519-D 10mLx1 #f 4CIRTE;

AK519-E 2mLx1 #f 4 CRAARTE;

AK519-F 50mLx1 #f ACIRTE; IGABTIN 1mIAK519-ER4], &R, BXRTE;
¥ EXWEFHFLE 2-3 MHEFRAHERYTAE.
v

BYX: BIRZER (AA) EBRZBENMEIIERT, HENBIAKEEL. BNERBIRZESHEENHNRD, 3
WIERBIRZERNKTE, EEEENER, MEmEIHNEK.

RIE: EXNBREFERIT, BIRCEEES FeCI3 ER, £MAIBESY, 1Z¥RE 530nm B &R, BEES
BIAR/NAT AR RRIRR R ZERBIIRE R R Z . BIRZERH S BT AL 8SENE.

B&RM:
A RSIREIHESAML . MEBHKBLEM/6 FLIR, RIEE O KAH. AETRIREE. 1.5mL BUEMEIEK.
R RIREL :

1. (AR IRBBALRE (g) : AKS19-AKRFA(mL)J 1: 5~10 UL GEILFRENZ 0.1g £B4R, SO 1mL AK519-A)
#iTKR 513, 8000g, 4'CEi 10min, B BB K L.

2. ME. HE: RBARKE (10°4D) : AK519-A#FFR (mL) 7 500~1000: 1 AIELHI GEiY 500 A LRAEMA 1mL
AK519-A) , JKRBEEAEEMAE (ThE 300w, B 3%, @R 7 #, ZiE 3min) ; #A/5 8000g, 4C, Bl
10min, B EBEET K LN,

3. MEFRE: BRMNE.

M E SR
1. OB HEEFRLT 30min, JHIECE 530nm, EIEKIEE.
2. AK519-B, AK519-C, AK519-D EF 25°C (—fg#If) =& 37°C (HELENMI) KA {RIE 20min.
3. T EP BEHRMORMATIIRAF:

KB R FREE (ul) MEE (ul)
AK519-B 20 20
AK519-C 20 20
AK519-D 40 40
EE® 0 20
AK519-A 120 100
FROREBET 30° [1ERASRH, RERE 30min.
AK519-F 400 400




RHRE, BT 30CEREKAFEEE 30min. Bl 200uL BEEEEAEMNRNETHEHE
tbm/oe FLikS, oSBT siEsir N ER K 530nm & OD {&, +tREEITA A1, A
EEILA A2

FE: REERIEH—R.

IAA SHEEEMITEAR:
a. FRANEAXLEMUEATEARMT

b.

2.
3.
4.

IAA FRERZAT: y=1.334x+0.025R2=0.998 (x A IAA iRE, mmol/L; v JWAIE)

BREAKREITE

BEEEN : NFFIRBTIIAR IAA EREEIERGXREBN IAA 28, BISWESATELE 1AA

BE. B mg BEAKE 1h ASRHEIRHNGIRCERERREEENXN.

U (umol/h/mg prot) = [(A1-0.025)+1.334-(A2-0.025)+1.334] xV #+(V #xCpr)+T = 1.5x(A1-A2)+=Cpr
EHEAEEITE

BEEEN: B g #ATE 1h ASMRIITNGIRZERERRESENOKR ).

U (umol/h/g B£E) = [(A1-0.025)+1.334-(A2-0.025)+1.334] xV #E=(V #+V #HExW)=T = 1.5x(A1-A2)+W
BB ETE

EEEEN: S 1 AANEMTE 1h P RREIRNGIRZERERRESENOKR .

U (umol/h/10* cell) = [(A1-0.025)+1.334-(A2-0.025) +1.334] xV #+(V #+V HExW)+T = 1.5x(A1-A2)+- Al E
RIRA T E

BEEEN: S mL BRE 1h ASBHRIRNGIRZERERREEEIRN.

U (umol/h/mL) = [(A1-0.025)+1.334-(A2-0.025)+1.334]xV #+(V #+V #E5)+T = 1.5%(A1-A2)

AV HER: BERBAR, 1mL; V #: MARBGZRS EFRAEF, 201L=0.02mL; Cpr: EEREBRK
B, mg/mL; W: #¥&KRE, g, T: KREATE, 0.5h,

£/ 96 FLRMERNHEARMT
IAA FREERZ AR : y=0.667x+0.025R?=0.998 (x 7 IAA JRE, mmol/L; y ARNE)

BREAKREITE

BEEE N : NFFIERTIMAR 1AA EREEEARREN AA S8, SWESMELN IAASE. UE mg BBE
B 1h A5 REIRANGIRZ B2 R RESENKR .

U (umol/h/mg prot) = [(A1-0.025)+0.667-(A2-0.025)+0.667]xV #+(V #£xCpr)+T=3x(A1-A2)+Cpr
BHEAEETE

EEEEN: UE g #ATE 1h RS MRIRITNGIRZERERRESENOKRN.

U (umol/h/g #£E) = [(A1-0.025)+0.667-(A2-0.025)+0.667]1xV #E+=(V #+V HEExXW)=T = 3x(A1-A2)=W
REpHETE

EEEENX: S 1 AANEME 1h P REITNGIRZERERRESENOKR .

U (umol/h/10# cell) = [(A1-0.025)+0.667-(A2-0.025)+0.667]xV #+(V =V #EEXW)=T = 3x(A1-A2)- A% &
RIRA TR

EEEEN: S mL BRE 1h ASMHRIRNGIRZERERREEEIRN.

U (umol/h/mL) = [(A1-0.025)+0.667-(A2-0.025)+0.667]xV #+(V ¥E+V #E2)+T = 3x(A1-A2)

E: VHR EERRAE, 1mL; V #: MARRARS EERER, 20pL=0.02 mL; Cpr: EERERRK
E, mg/mL; W: #&KRE, g, T: KNAEE, 0.5h.

ARE:

1.

BIKEHEXR 0.01 umol/mL.
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